

ΔΗΛΩΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Σχετικά με την μεταφορά των αποθεματικών του Δήμου το 2008 στην Εθνική Τράπεζα

Με έκπληξη διάβασα την επιστολή αντίδρασης του π. Δημάρχου κ. Βασίλη Φέτση σχετικά με την μεταφορά των αποθεματικών του Δήμου στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ.

Συγκεκριμένα στην επιστολή μου προς την Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας αλλά και στην συζήτηση κατά την συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για το θέμα της κατασκευής του Μουσείου Άγγελου Σικελιανού ανέφερα ότι ενώ ο Δήμος Λευκάδας έκανε το καθήκον του και χωρίς διαγωνισμό μετέφερε τα αποθεματικά του στην Εθνική Τράπεζα, η διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας αθετεί την υπόσχεσή της και την δέσμευσή της.

Και μ' αυτό δεν κάνω κριτική στον τρόπο με τον οποίο αποφασίστηκε να μεταφερθούν τα χρήματα με ή χωρίς διαγωνισμό καλύτερης προσφοράς, γιατί και εγώ προσωπικά σήμερα δηλώνω ότι όταν ένας όμιλος όπως η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ διαθέτει ένα πολύ μεγάλο ποσό, πάνω από 1,3 εκ. ευρώ για την δημιουργία ενός σημαντικού έργου για τον πολιτισμό πρέπει να μην στέκεσαι σε προσφορές και αξιολόγηση αλλά να παίρνεις γενναία απόφαση και να μεταφέρεις τις καταθέσεις σου στον ευεργέτη σου.

Ο π. Δήμαρχος όμως, που δεν είχα καμία πρόθεση να τον κρίνω, γιατί το πρόβλημα ήταν η αθέτηση της υπόσχεσης από την Τράπεζα, δεν μπόρεσα να καταλάβω τι προσπάθησε να δικαιολογήσει .

Ανέτρεξα και πήρα την απόφαση της 96/2008 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Λευκάδας, την οποία σας παραθέτω αυτούσια.

Διαβάζοντάς την κάποιος σημειώνει τα εξής:

1. Ορίστηκε επιτροπή από αιρετούς και υπαλλήλους
2. Ζητήθηκε προσφορά από 5 τράπεζες
3. Οι προσφορές ήταν: 3,90 ΕΜΠΟΡΙΚΗ, 4,00 ΕΘΝΙΚΗ, 4,30 ΠΕΙΡΑΙΩΣ, 4,30 ΑΓΡΟΤΙΚΗ 4,30, EUROBANK 4,47.
4. Η επιτροπή ομόφωνα προτείνει την καλύτερη προσφορά μεταξύ των μέχρι τότε κρατικών τραπεζών Εμπορικής, Εθνικής, Αγροτικής δηλαδή την προσφορά της Αγροτικής με επιτόκιο 4,30.
5. Στην συνέχεια αποφασίζεται κατά πλειοψηφία για την Εθνική

Και εδώ μπαίνουν κάποια ερωτηματικά.

Ή αναγνωρίζεις ότι η Εθνική Τράπεζα είναι ευεργέτης και αποφασίζεις χωρίς διαγωνισμό να μεταφέρεις τις καταθέσεις σου ή κάνεις διαγωνισμό καλύτερης προσφοράς και κατακυρώνεις την καλύτερη προσφορά.

Αλήθεια πώς να χαρακτηρίσει κανείς τον διαγωνισμό που έγινε, το αποτέλεσμα που είχε και την ανάδειξη του 4^{ου} κατά σειρά ,αντί του 1^{ου};

Αγαπητέ Βασίλη γιατί δεν ήλθες προσωπικά να με ενημερώσεις, αλλά ενημέρωσες όλους τους άλλους και έστειλες επιστολή στον πρόεδρο του Δ.Σ.και στα Μ.Μ.Ε.;

Αλήθεια έτσι γίνονται οι διαγωνισμοί και έτσι νοείται η διαφάνεια;

Δεν θα ήθελα να μου απαντήσεις σε άλλο θέμα.

Το σημαντικό είναι ότι η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ δια του Γενικού Διευθυντή της κ. Γ. Φράγκου όπως και προφορικά με διαβεβαίωσε από τις 8/8/14 αλλά και με την επιστολή που μου απέστειλε στις 13/8/14, άμεσα προχωρά την διαδικασία για την κατασκευή του μουσείου Άγγελου Σικελιανού.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
ΚΩΣΤΑΣ Α. ΑΡΑΒΑΝΗΣ**